
Izvještaj o saradnji- edukacija i obuka u ustanovi Memorial Zdravstvena 

Grupacija 

 

Centar za nuklearnu medicinu - radna posjeta 5. i 6. maj 2025. godine    dr Ljiljana Bojić, 
načelnik, dr Slavica Novosel i Nikola Bogićević, glavni tehničar su bili u posjeti bolnici 
Memorial Şişli gdje dolazi najveći broj crnogorskih osiguranika na PET CT. 

  

Opis posjete: dr Ljiljana Bojić, dr Slavica Novosel i glavni tehničar Nikola Bogićević su se 
upoznali sa doktorima nuklearne medicine u Memorial Şişli prof dr. Cuneyt Turkemn i dr. 
Remzi Kahraman i nakon toga su pratili proces rada -PET CT kod zakazanih pacijenata. Glavni 

tehničar Nikola Bogićević je proveo sa tehničarima PET CT-a u sklopu edukacije i obuke, a 

predložen je i duži period edukacije i obuke u daljem periodu. 
  

Klinika za ginekologiju i akušerstvo -13.05.2025 organizovan je online sastanak dr Gordane 

Vukčević i dr Ersana Bašovića sa specijalistom ginekološke hirurgije prof dr. Veysel Şalom iz 
Memorial Bahçelievler Bolnici. Edukacija je realizovana od 22.09.2025. do 27.09.2025. 

  

Specijalisti iz IBD- dječije oftalmologije dr Željko Maraš, dr Sanja Borović i dr Nataša Pojužina 
su bili u posjeti Memorialu u junu 2025. 

 Opis posjete : Ljekari iz IBD su se upoznali sa specijalistima dječije oftalmologije prof dr. Ahmet 
Sarıcom (Specijalista tumora oka, melanoma), doc. dr Nesrin Gunaydın i doc. dr Nurullah 
Bulutom. Dr Željko Maraš, dr Sanja Borović i dr Nataša Pojužina će naknadno javiti termine 
dolaska na edukaciju. 

Klinika za nefrologiju: radna posjeta Memorial Hospital u Istanbulu, dr Vasilije Bošković i dr 
Batrić Babović u periodu od 27.09. do 04.10.2025. 

Opis posjete (izvještaj dr V. Bošković od 07.10.2025): Tokom studijskog boravka upoznali smo 
se sa načinom rada i organizacijom bolnice, organizacionim jedinicama, tehničkom opremljenošću 
i kadrovskim potencijalima iste. Fokusirali smo se na Kliniku za nefrologiju i transplantaciju 

organa  gdje smo svakodnevno pratili pacijente od prijema do otpusta, zajedno sa profesorom G. 

Temizom. Učestvovali smo u polikliničkom-ambulantnom radu svakodnevno, zajedničkim 
vizitama na Klinici i u Intenzivnoj njezi, pratili efekte terapije, eventualne komplikacije i 

zbrinjavali iste zajedno sa profesorom. Pratili smo pacijente i donore koji se spremaju za 

transplantaciju bubrega, pretransplantaciona priprema, postransplantaciono praćenje i rana njega 
u IJ i kasnije na Odjeljenju. Imali smo priliku i da pratimo invazivnu dijagnostiku i edukujemo se 

iz oblasti biopsije bubrega uz tumačenje dobijenog rezultata i razmatranje očekivanog PH nalaza, 
ultrasonografiju urotrakta. Tumačili smo makroskopsku sliku uzoraka kao i mikroskopske nalaze 
zajedno sa kliničkom prezentacijom pacijenta. Tokom ovog boravka, pratili smo i hirurški tim 
transplantologa, posmatrali dvije transplantacije bubrega u cjelosti, donorsku laparoskopsku 

nefrektomiju, implantaciju grafta; anatomsku disekciju preparata pod mikroskopom; obradu 



donora i recipijenta, hirurški tok, intenzivnu terapiju, terapijske protokole imunosupresije- najbolje 

opcije, monitoring imunosupresivnih ljekova u krvi. Pratili smo Konzilijarna mišljenja tima za 
transplantaciju, kriterijume za isključenje iz programa transplantacije, razmatranja parova. 

Klinika za nefrologiju: radna posjeta bolnici Memorial, Istanbul, u periodu od 03.11.2025.-

05.11.2025. godine, dr Behmen Šahmanović, ljekar na specijalizaciji  

Klinika za nefrologiju: radna posjeta bolnici Memorial, Istanbul, u periodu od 27.10.2025.-

31.10.2025., dr Danilo Radunović, spec. nefrologije i dr Ilirjana Ušaku, spec. interne medicine.  

Opis posjete (dr Danilo Radunović): Učestvovali u procesu pripreme pacijenata za transplataciju 
bubrega, terapija prije I nakon transplatacije bubrega, praćenje pacijenata nakon transplatacije 
bubrega u intezivnim jedinicama, priprema I praćenje pacijenata nakon biopsije nativnog I 
transplatiranog bubrega, liječenje odbacivanja nakon transplatacije bubrega, liječenje povratka 

osnovnih bolesti u transplatirani bubreg, tumačenje nalaza patohistologije biopsije bubrega, 
tumačenje nalaza transplatacione imunologije prije I nakon transplatacije bubrega.  Planovi 
implementacije: implementacija viđenih I pređenih protokola pripreme I liječenja pacijenata na 
Klinici za nefrologiju. 

Interna klinika: radna posjeta bolnici Memorial, Istanbul, u periodu od 03.11.2025.-05.11.2025. 

dr Irena Radoman Vujačić, spec. interne medicine, uži spec. gastroenterohepatologije i dr Marija 
Đurović, spec. interne medicine, uži spec. gastroenterohepatologije.  

Klinika za očne bolesti: radna posjeta bolnici Memorial, Istanbul, u periodu od 01.12.2025.-

07.12.2025. dr Sabina Hasanagić, spec. oftalmologije, dr Jelena Radović, spec. oftalmologije, dr 
Maja Đurović, spec. oftalmologije  

Edukacije i obuka za dr. Jelena Radović dr. Sabina Hasanagić i dr. Maja Đurović je bila na 

odeljenju Oftalmologije u Memorial Bahçelievler Bolnicu (Istanbul) i Memorial Goztepe 

Bolnicu (İstanbul), kod Prof.Dr. Abdullah Ozkaya, Doc Dr. Nesrın Tutaş Gunaydın i Doc Dr. 
Nurullah Bulut. 

 

Institut za bolesti djece- gastroenterologija: dr Veselinka Durišić i dr Dragana Peković, od 
16.11.2025. do 21.11.2025. g. 

 Edukacija je  bila na odeljenju Pedijatrijske Gastroeterohepatologije u Memorial 

Bahçelievler Bolnicu (İstanbul) kod ekipe specijalista za Pedijatrijsku 
Gastroenterohepatologiju prof. Dr. Selim Gokce. 

 

  


